Frulae fhjal bt 550

~

S dosly

P v 3o (%9 pii (390 3T st Aolidkuly
(m’*ﬁ Jg‘ 3)5.))

LB

PV oyl s ds gaxo
AWd w50 aoliewly

N Jow by
(0305 °/YD) yig lawg (z (o503 °/B) didgas b 5jl30 (o (0503 o/ V) asslille38 (Al
1Y Mo gty
Aiiad Cuigipd ABF 5 ADF i g0 1S oo ol ouds oo laiel BF Laso b 551l aw Dl
A B
\f X : AB=AD
e\ x Al A A
X B=D —*2 5 ABF = ADF
g BF = DF'
e—X F=F=1-x
)Jabﬁn&lflﬁ N ~ :>A\" =9.—YX
F VT A =X
D E C
A
o R AEF 3Ll s5luce cilie
= A, +A{=--x=F = AE=EF
AE =DE + DF'
¥ w2y
5| AB|IDC , AM=MB
| €=C , D=D
TR MB X}:AMD oodldl gsle e = M, =D, (1)
A ~ ~
'l\a/lg ;} = BMC (il gyl cdee = M, = G,
S Bkl
AB||DC , ,sMD=D, =M, (v
AB|DC , o,5-MC=C, =M, 0,0 = =D
Ci=Cy (Lwimen
A :F Jgw Gy
0gd olon) clie 9o b 1S oo Jos M @ A 5
S A +S A :S A
K ABM ACM ABC
H Ax ABXMH + 2 x ACx MH' = 1 ABx CK (o o5 )
1=y Y Y AB Y
Al r :l r_ .
5 | . X/xé(MH+MH) X/XéxCK:MH+MH CK (0,05 Y)
M
1) Jfow gty
A
AN :52/+C = +A+B=C,=A+B
W\ C,+A+B=\A
B
C




~
A/ S aowl
PHw v 510 (2 g (990 3T it Aol II

— M 30 ds gozxo
S b e (alawgio Jol 5,99) A 1 33 doliwly
Y 51Y axio 1WA ST :g03T5 56 pe

A ¥ Jgw Sy
S oo 8 edie Jl 7> o el a1 elas )l g0 sl atils ax hie ay4l; S i S
9,8 o0 518 el sl gz )ls 5 0B 0 Sgee Bccl.éa\..\;;nl)gAH )l st oo &5 jsbiled a0 sl | Bcél,é

Y Jow by
el 0351 Jgazme ol 10 a5 egige 0,5 polae (sl ¢ LB (slaaruils 5l oolatl 5 0,1 Jdo as JYarul (&l
el ol Sy @ gl @ld 99 5l sl S sles (53, p 4l 8 (2




